

и на земята та подъ една глава (подъ) Христа.

11 Чрезъ когото сме се сотворили и ние наследници, понеже выдохме предназначени (на това) по опредѣленію Божию, който дѣйствва сичко споретъ произволеніе то на своя та вола.

12 Да бъдемъ за похвала на негова та слава, (ніе) които напредъ се надѣхъме на Христа.

13 На когото (се надѣхъте) и вые, като чхъте слово то на истина та, (сирѣчь) евангеліе то на ваше то спасеніе: и понеже повѣровахъте въ него, приахъте печать отъ Дѣха святаго, (каквото що беше) вѣщаніе то.

14 Който е вѣршеніе на наследіе то наше, докле совершеннъ да се избаватъ сички те, които са избрани за похвала на слава та негова.

15 Заради това и дъзъ, като чхъхъ ваша та вѣра (както покажватъ) на свати те.

16 Не престанвамъ да благодаримъ за васъ (Бога), и да вы поменвамъ въ молитвы те мои.

17 Да вы Богъ на Господа нашегъ Исуса Христа, Отецъ на слава та, дааъ вамъ дѣхъ на премъдрость та и на откровеніе то, што да го познаете.

18 И просвѣтилъ вы сердечни те вы очи, за да познаете, колкава е на надежда та на оніа които са звани, и колкото е бо-

гатство то на славно то наследіе негово за свати те.

19 И какво е безконечно величество на своя та сила показалъ намъ, които вѣрваме чрезъ дѣйствіе то надержавна та крѣпость негова.

20 Както е показалъ на Христа, понеже го воскреси отъ мртви те, и тѣри го отъ десна та си страна на небо то.

21 По горе отъ секое началство, и власть, и сила, и господство, и отъ свако име, което (може да) се наименва не самъ въ тоа свѣтъ, но и въ вѣдущіатъ.

22 И сичко покори подъ нозе те мѣ: и постави го надъ сичко за да е глава на церква та.

23 Както е негово то тѣло, и полнота та на оногова, който исполнава сичко то по междъ сички те.

ГЛІВА 2.

И васъ (е живилъ), които бехъте мртви заради престѣпленіа та и грѣхове те наши.

2 Въ които сте нѣкоє време живели по обичайатъ на тоа свѣтъ, и по вола та на князватъ, който властвва по въздѣхатъ на дѣхатъ, който дѣйствва сега въ сынове те на противленіе то.

3 По междъ които и ние живѣхъме нѣкога съ наши те похоти плотски, понеже стрѣвахъме вола та натѣло то и на помы-